

Президент Тоомас Хендрик Ильвес возложил сегодня венки на Маарьямяэ, почтив и вспомнив всех погибших в последней мировой войне соотечественников.

«Сегодня, когда после окончания сражений Второй мировой войны в Европе прошло 66 лет, мы с грустью и болью думаем о людях, у которых война отняла жизнь, здоровье, близких или дом. Но мы думаем и о народах, которых лишили независимости и свободы», – сказал президент Ильвес.

«Эстония в этой войне не участвовала как государство, но мы потеряли в ней пятую часть своего населения», – напомнил глава государства.

«Для воевавших во Второй мировой войне в разных мундирах жителей Эстонии, многие из которых были мобилизованы, это часто было навязанным выбором со стороны чужих властей. Это была ситуация, в которой на самом деле выбора и не было», – сказал президент Ильвес, склоняя голову в память о тех, кто во время Второй мировой войны верил в возможность восстановления Эстонской Республики и боролся во имя этой идеи, воплотившейся в жизнь спустя 47 лет.

На венках, которые глава Эстонского государства возложил на Маарьямяэ, имеется текст «Погибшим во Второй мировой войне».

Отдел связей с общественностью  
Канцелярия Президента Республики  
тел. +372 631 6229